

菏泽日报



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067

中国菏泽网: www.heze.cn 2014年4月22日

知 荷 泽 遍 天 下 农历甲午年三月廿三 星期二

HEZE DAILY 第6987期 今日八版

发改委:废止食盐专营许可证管理办法

新华社北京4月21日电(记者 江国成)记者21日从国家发展和改革委员会获悉,鉴于食盐专营许可证管理已由中央政府下放地方政府,因此,原来规范中央部门审批食盐专营许可证的管理办法——《食盐专营许可证管理办法》已无存在必要。发展改革委日前决定取消这一管理办法。

国家发展和改革委员会主任徐绍史日前签发的文件称,根据《国务院关于第六批取消和调整行政审批项目的决定》和《国务院关于取消和下放一批行政审批项目的决定》,

现决定废止《食盐专营许可证管理办法》(2006年4月28日国家发展和改革委员会令第45号发布)。

发展改革委表示,食盐生产管理曾由发展改革委负责,后划归工业和信息化部。此后,工信部将食盐专营许可证管理权下放地方政府。

中国盐业协会在接受记者采访时表示,发展改革委废止相关文件,是延续政府简政放权思路,但这并不意味着食盐专营向社会资本放开。

“用我们的身影推动工作、加快发展”

——市开发区践行党的群众路线、转变工作作风见闻

近日,市开发区包保项目的工作人员来到了“九年一贯制学校”建设工地,对7个项目工程逐一清点工人人数,逐一了解每个单体建筑的工程进度,逐一解决项目建设过程中的困难。市开发区九年一贯制学校建设是一个民生工程,党工委、管委会高度重视,专门成立了项目建设指挥部,确保按期建成。

“由于区域位置特殊,每个单体建筑要进行静压试验,每次静压试验需要24小时。”项目经理一边说,一边对包保项目的人员说。“这24小时必须抢回来,建筑材料、机器设备等要提前进场,准备工作提前做好,统筹安排,加强调度,力争分秒必争,切记!切记!”包保项目负责人反复叮嘱。这是市开发区领导干部包保项目、在工地一线现场推进项目建设的一个缩影。

党的群众路线教育实践活动开展以来,市开发区党员干部把办公桌搬到项目工地上,转变工作作风在基层一线体现。区直236名党员干部分别包保50个工业项目、30个城建项目、10个商贸物流项目、6个民生项目。“县级领导干部带头改进工作作风,带头深入到基层第一线,带头解决实际问题,用自己的实干精神、苦干精神影响人、带动人、凝聚人,用我们的身影推动工作、加快发展。”市政府党组成员、市开发区党工委副书记曹升灵对笔者说。

在开展党的群众路线教育实践活动中,开发区党员干部一心扑在工地一线,现场调度项目进度,制定方案,完善措施,定人员、定任务、定奖惩,倒排工期,加强调度,定期督查,集中精力、人力、物力、财力,切实加大分包项目推进力度。在隆科科技园项目工地上,项目包保责

任人张思庆正在和项目负责人一起研究项目工期,实现目标管理和过程管理双控制,科学安排,周密部署,细排推进计划,明确时间节点,拉出了时间表和路线图,实行挂图作战,并分解到土建工程、基础设施、装置基础、设备安装等工程各个环节,对完成的进行销号,对未完成的采取措施补救,确保目标任务保质、保量、按期、高效完成。

据了解,为了帮助企业解决困难,开发区实行了项目帮办制。对企业提出的困难和问题,第一时间联系,第一时间办理,第一时间反馈,协调好、推进好项目建设,提高办事效率、优化服务质量,“不讲不能办、只讲怎么办、马上办”,形成“立即办、马上办、办得好、办得快”的良好氛围。对项目投资前、建设中、投产后的市场分析、手续办理、项目施工、技术合作等方面,提供一条龙、全方位、保姆

式服务,及时帮助企业解决遇到的各种困难,切实营造“重商、亲商、安商、富商、养商”的浓厚氛围。

今年以来,市开发区新开工建设了投资25亿元的150兆瓦太阳能屋顶发电、投资16亿元的吉诺生物多糖蛋白结合疫苗、投资15亿元的盛百灵生物纳米抗体试剂等34个亿元以上项目,其中10亿元以上项目12个,预计年内在建项目70个,竣工投产项目30个以上。

通讯员 田玉卿 靳海峰

你换移动4G了吗?
不换号升4G,上网更快更流畅



元代“古沉船”震撼游客 陈列馆内日迎千人

4月20日,记者从市博物馆了解到,自元代“古沉船”陈列馆对外开放以来,吸引了很多外地游客和市民前来观看,每天迎客量达千人以上。

“真不可思议,竟然这么大。”“两年前那些腐朽的船板竟然被修复得如此完美。”“2010年就在网上看到菏泽挖出元代‘古沉船’和元青花的信息,早就想来看看,今天终于能一睹它们的尊容。”前来参观的游客们对“古沉船”赞不绝口。

据市博物馆办公室主任曹寅义介绍,由于陈列馆内一些相关配套展板等还未完善,再加上陈列馆内面积有限,为了有效保护“古沉船”,下一步将对参观人数进行控制,每天游客量将控制在千人以内。曹寅义表示,近期馆内还将配备专业的古船历史讲解员,培训后尽快上岗。

上图为“古沉船”陈列馆内,游客和市民正在参观。

记者 时苏建 摄影报道

曹县取缔68家“土小”企业

本报讯(通讯员 宋银生 李保国 记者 宋庆思)曹县自开展取缔“土小”企业专项行动以来,已取缔68家“土小”企业,为人民群众的身体健康和生命安全提供了保障。

小炼油、小炼油、小颗粒等“土小”企业生产工艺落后,资源能源消耗高,环境污染严重,曹县经过认真排查,发现仍有部分“土小”企业取缔不彻底,未按照“拆除设备、清除原料、停止供电”三个标准

取缔到位,个别“土小”企业出现了死灰复燃现象。曹县又开展了“土小”企业取缔“回头看”活动,对已取缔的68家“土小”企业和新增“土小”企业进行了拉网式排查。目前,曹县正在逐一检查核实,确保不漏报、不瞒报、不走过场、不留死角。全县把所有的“土小”企业底子排查清楚后,对取缔不彻底的将依法予以彻底取缔,对上报情况不实、配合工作不力、取缔不彻底的将启动问责制。

巨野县

着力丰富教育实践活动载体

巨野讯(通讯员 徐巨转 徐芬芬)在党的群众路线教育实践活动中,巨野县建立党员干部直接联系和服务群众制度,以群众诉求为“第一信号”,以群众利益为“第一追求”,以群众满意为工作“第一标准”,不断丰富活动载体,奏响践行群众路线“最强音”。

“连心卡”联系群众零距离。在党的群众路线教育实践活动中,巨野县大力推行“党群连心卡”制度,变群众

上访为党员干部下访,一张小小的卡片,架起了党群干群之间的“连心桥”。自教育实践活动开展以来,巨野县党员干部已发放“党群连心卡”1200多张,接到群众反映的问题328件,已解决280件。

“直通车”温暖百姓心。连日来,巨野县纪检监察机关积极开展下访、零距离服务企业活动,深入200余家重点企业走访、调研,协调解决企业存在的实

际困难和问题。巨野县政务服务中心在为群众提供审批、收费等政务性服务的同时,积极拓展社会性服务功能,搭建“百姓之家”服务平台,实行“一站式”办公、“一条龙”服务。巨野县在840多个行政村设立村级便民服务代办点,将党的群众路线教育实践活动以直通车的方式推向深入。目前,已帮助群众解决各类大小问题2000余件,代办各类事项500余件,办结率达99%。

定陶县

开展“十对照十查找”活动

本报讯(记者 刘卫国)为扎实做好党的群众路线教育实践活动,日前,定陶县在全县范围内开展“十对照十查找”活动。

定陶县组织党员、干部对照党章党纪,查找还有哪些没有做到;对照中央八项规定和省市委相关规定,查找还有哪些违规行为;对照中央和省市委列举的“四风”突出问题,查找本部门自身有哪些现实表现和苗头性、倾向性、潜在性问题;对照十八届三中全会、中央经济工作、城镇化工作和农村工作等会议精神要求,查找还有哪些

些工作没有具体落实措施;对照群众期盼,查找还有哪些没有做到、做得不够;对照县委部署的解决“十大问题”、倡树“十大正气”要求,查找还有哪些没有整改落实到位;对照县委常委会报告要求,查找还有哪些工作没有明确责任、落实到人;对照融入大市发展

战略要求,查找还有哪些方面思想认识还没有统一到;对照科学发展要求,深刻查找哪些环境治理还有欠缺;对照服务型党组织建设,查找还存在哪些问题和不足。通过“十对照十查找”,找准、找深、找透自身存在的突出问题。

反对“四风”服务群众 深入开展党的群众路线教育实践活动

单县

疏堵结合整治露天烧烤

单县讯(通讯员 张珂)为进一步提升环境质量,维护城市环境卫生,深入推进“双城同创”,日前,单县开始对城区店外烧烤经营进行治理。要求所有烧烤炊事炉具、桌椅一律进店,城区主次干道经营露天烧烤将被取缔。工作人员也错时上下班进行巡查,加强中心城区烧烤规范化管理。

市开发区

成立未成年人观护帮教基地

本报讯(通讯员 乔建设 张莉)近日,市开发区检察院未成年人观护帮教基地在该院驻岳后检察室正式挂牌成立,并邀请人民监督员参加挂牌仪式和座谈会。该基地是我市首家在派驻检察室设立的未成年人观护帮教基地,旨在配合办案部门开展对涉罪未成年人的观护帮教、社区矫正等工作,最大限度地预防和减少未成年人犯罪,促进社会和谐稳定。

牡丹区

严查医疗机构安全隐患

本报讯(通讯员 孙明金)日前,牡丹区组织安监、卫生、消防等部门,对辖区内医院、门诊部等医疗机构进行专项执法检查,严密排查各类安全隐患。

通过检查发现,有的医院安全管理松懈,存在严重安全隐患,集中表现为未按照要求配备消防器材、人员疏散通道不畅通、违规占用消防通道、使用易燃彩钢板搭建房屋、未制订应急预案并组织演练等方面。部分医院还未经依法批准擅自设立低温液氧储罐,违规储存危险物品。针对检查中发现的问题和违法违规行,检查人员分别提出了整改意见。

菏泽大地

杨湖只做纯粮酒

天天都是储酒节 人人都是藏酒家!

到杨湖蒸酒锅上接原酒! 喝酒要健康,就要选纯粮!

每一滴杨湖酒,100%本厂自家纯粮酿造!绝不添加香精香料及酒精!

滴滴如玉,品质如金。每一瓶杨湖酒都值得品鉴珍藏!

杨湖酿酒天天开放作业,欢迎社会各界人士现场参观、封酒珍藏。

鉴藏热线:3195899 李经理18853097619 潘经理18853097629 地址:1路车终点站 杨湖酒业

